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„6 iunie 2004 a reprezentat un moment important în 
viaţa mea. Nu voi uita că sunt aici datorită votului 
cetăţenilor care şi-au dorit o schimbare şi care 
aşteaptă de la noi rezultate concrete. Cred că o 
administraţie eficientă nu este una care intervine in 
toate aspectele,  ci una care rezolvă problemele 
oamenilor, într-un mod transparent şi democratic, 
accesibil şi înţeles de către toţi cetăţenii. 
Viitorul Aradului este mai presus de fiecare dintre noi. 
Drumul pe care vom merge înainte spre acest viitor şi 
modul în care vom urma acest drum depinde de noi. 
Toţi cei care cred în viitorul Aradului ar trebui să ne 
fie alături. Prin eforturile noastre, prin munca si 
dăruirea noastră vom reuşi să mergem împreună pe 
un drum mai bun.” 
 

 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, 
prezint următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2004 (24 iunie-31 decembrie 2004) 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad 
Hotărârile din această jumătate de an de la preluarea mandatului 
s-au adoptat şi cu votul meu favorabil, înscriindu-se atât în politica 
partidului care m-a promovat, cât şi în propriul meu program pe 
care mi l-am porpus ca reprezentant al cetăţenilor, mandat pe care 
mi l-am asumat cu toată seriozitatea şi dăruirea. Invoc 
exemplificativ domeniile în care hotărârile adoptate au corespuns 
acestor cerinţe: aprobarea documentaţiilor tehnico-economice 
pentru realizarea unor lucrări publice, ca: reabilitarea străzilor 
din municipiul Arad, grupuri sanitare la Scoala Generală 10, 
grupuri sanitare la Grupul Şcolar Industrial CFR Arad,  grupuri 
sanitare la Grupul Scolar Henri Coandă, reţele, branşamente şi 
instalaţii de  gaze naturale  la unităţile de învăţământ din 
municipiul Arad, măsuri pentru asigurarea ordinii publice, paza 
obiectivelor şi bunurilor, transportul valorilor monetare, 
înfiinţarea Serviciului Comunitar Local   de Evidenţă a Persoanei, 
aprobarea bugetului pentru anul 2005, structurat mai ales în jurul 
politicii de dezvoltare urbană majoră,  modernizarea oraşului, 
eficientizarea activităţii serviciilor publice girate de societăţi 
comerciale şi cele din aparatul propriu,  promovarea construcţiei 
de locuinţe individuale şi  ansambluri colective,  trecerea în 
administrarea municipiului a Complexului Sportiv UTA şi 
finanţarea investiţiilor de modernizare a acestui complex, 
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transmiterea în folosinţă gratuită a unor imobile Clubului Sportiv 
Municipal Arad, Clubului Sportiv “Astra”, Parohiei Ortodoxe 
Micălaca Veche II,  Parohiei Ortodoxe Sânicolaul Mic, Fundaţiei 
Creştine “Speranţa Copiilor”, aprobarea fuziunii între SC CET SA 
şi SC ARTERM SA Arad, în vederea eficientizării economice şi a 
scăderii costurilor serviciului public de furnizare a energiei  
termice,  reglementarea juridică a terenurilor pe care sunt 
construite case de vacanţă pe Insula Mureş, măsuri pentru 
desfiinţarea unor contracte neperformante pentru interesele 
oraşului, aprobarea unor studii pentru investiţii pe str.Tarafului- 
locuinţe pentru cetăţenii rromi,  declararea zilei de 22 August ca zi 
a Aradului, unele măsuri în vederea asigurării condiţiilor 
organizatorice  şi materiale de practicare a sportului de 
performanţă în municipiul Arad, facilitarea soluţionării unei 
probleme  imobiliare a Parohiei Ortodoxe Arad-Bujac, prin 
aprobarea unui schimb de terenuri, sprijinirea mandatării 
primarului pentru efectuarea demersurilor de obţinere a unui 
împrumut BERD în vederea realizării unor obiective de investiţii,  
colaborarea cu specialişti în vederea realizării reconversiei civile a 
Cetăţii Aradului, aprobarea studiilor de fezabilitate pentru 
modernizarea unor puncte termice, conferirea unor titluri de 
cetăţeni de onoare unor  personalităţi care au contribuit la 
promovarea imaginii Aradului (Prea-Sfinţitului Părinte Episcop, 
dr.Timotei Seviciu s.a.), actualizarea reglementărilor în domeniul  
activiăţii de taximetrie în municipiul Arad, sprijinirea aprobării 
suplimentării statelor de funcţii pentru personalul nedidactic din 
învăţământul preuniversitar arădean, suspendarea construcţiilor  
cu caracter provizoriu(gherete, tonete, garaje s.a), constituirea 
comitetelor consultative cetăţeneşti în cartiere, stabilirea şi 
sacţionarea contravenţiilor în domeniul organizării  şi funcţionării 
asociaţiilor de proprietari. 
Activitatea  la şedinţele comisiilor de specialitate.  
În calitate de  secretar al Comisiei de urbanism, construcţii şi 
amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al 
Municipiului Arad,  am participat la 13 de întruniri ale acesteia 
dintr-un total de 14. Activitatea curentă a comisiei a presupus un 
efort deosebit de studiere a documentelor furnizate din timp de 
executiv,  efort justificat de interesul meu de a analiza foarte 
temeinic aceste documente, de a formula pertinent şi în deplină 
cunoştinţă de cauză amendamente şi observaţii. Efortul meu 
analitic a presupus o investiţie personală de timp şi energie 
semnificativă şi s-a concretizat printr-un vot în comisie şi în plenul 
Consiliul Local  din perspectiva celui bine informat. Observaţiile 
tehnice la documentaţii au fost comunicate direct executivului care 
a redactat textele,  urmărind  îndreptarea erorilor strecurate şi nu  
popularitatea ieftină a criticilor în şedinţele publice.  O preocupare 
importantă în cadrul comisiei a cosntituit-o întârzierea elaborării 
noului Plan Urbanistic General al Municipiului, situaţie în 
legătură cu care am reluat   dialogul cu executivul şi cu 
proiectanţii pe tot parcursul acestui an, în încercarea de a fla 
motivele întârzierii şi mijloacele prin care am putea interveni în 
sprijinirea celor care se ocupă de acest proiect.   
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Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea 
Generală a Acţionarilor. Reprezint interesele Municipiului Arad 
în A.G.A. la SC “Gospodărirea Comunală Arad” SA, scoietate 
comercială responsabilă cu administrarea spaţiilor verzi şi  a 
cimitirelor, în principal şi pentru a cărei supravieţuire un 
management performant este esenţial. În acest an, ne-am orientat 
spre recrutarea unui manager competent, pentru angajarea pe 
postul vacant de director general, în acest scop fiind necesară 
repetarea concursului până la promovarea celui  mai potrivit 
specialist. 

  

   
 


